

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.9.9 星期三



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

荣成教育高质量发展大会召开

9月5日上午，荣成全市教育高质量发展大会召开。市领导包希安、宋修骞、吕劭伟、战大海、王洪晓等出席会议，市委书记包希安讲话，市委副书记、市长宋修骞主持会议。

大会通报表彰了2020年度全市优秀教师、优秀教育工作者和尊师重教先进集体，宣读了弘扬尊师重教社会风尚倡议书，号召全市各级企事业单位、社会团体和个人关心和支持教育事业发展，以高质量教育事业助推我市高质量发展。

会上，包希安充分肯定了过去几年来我市教育改革发展取得的显著成绩，深入分析了我市教育发展存在的矛盾问题，对今后加快推进教育高质量发展提出奋斗目标和工作要求，表明了市委、市政府办好人民满意教育的坚定决心，并向全市广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

包希安强调，百年大计，教育为本，办好人民满意教育，要在高质量教育资源上抓提升、促突破，坚持激活内力与引进外力

并重，持续推动本地品牌学校建设和域外优质学校招引，进一步解放教学理念、优化学校管理、拓展素质教育，推动学校硬件建设和软件设施配套同步提升，增强荣成教育的知名度和吸引力。要在高水平教学模式上抓提升、促突破，正确处理好均衡与拔尖、应试与素质、当前与长远“三个关系”，通盘考虑教育方式改革和师资力量搭配，做好全市中长期教育规划布局，为孩子们营造健康的成长环境、学习环境。要在高素质教师队伍上抓提升、

促突破，深化开展师德师风建设，加大编制待遇、职称评审和考核聘任等方面改革力度，最大限度激发教学、办学活力，增强教师职业荣誉感，促进教育良性发展。

会上，市政府副市长刘金军解读了我市关于提升教育高质量发展的意见，泰祥集团和3名教职工代表作了交流发言。国家教育行政学院培训部主任于维涛就我市实施基础教育改革创新工作进行讲座。

(郭志勇)

入户宣传听民意 文明意识入人心

近日，得润社区党委组织网格员、协管员及志愿者集中利用下班和周末休息时间，到小区内开展“创建全国文明城市调查问卷”入户宣传活动。

在入户的过程中，志愿者耐心仔细地给居民讲解问卷知识，宣传创城知识，并为每位居民讲解创城为我们带来的变化，号召大家从自身做起，从身边小事做起，说文明话，办文明事，做文明人。

通过入户宣传活动大大提高了居民对于争创文明城市的知晓率，进一步提升了社区居民的文明素质，为创建文明城市营造了良好氛围。

(汤春晓)

威海分散特困供养居家照料服务在荣成启动

由威高集团承接，切实保障3210多名分散特困供养对象的日常照料

9月6日上午，威海市分散特困供养居家照料服务启动仪式在荣成市民政局举行。威海市民政局党组成员、副局长、市委“两新”工委副书记苗家，荣成市政府副市长刘金军，威高集团康养事业部总经理张云波，山东威锐数据科技有限公司董事长李铁强出席活动，荣成市民政局长王彤主持仪式。威高小螺号居家服务站站长和助老员、民政局工作人员以及各镇街民政干部60余人参加活动。

启动仪式上，威海市民政局副局长苗家致辞。他说，威海市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入践行以人民为中心的发展思想，荣成作为威海市民政工作排头兵，荣成市一系列先进工作经验，在全省乃至全国予以推广，今天威海市分散特困供养居家照料服务在荣成正式启动，这代表荣成市特困供养工作又取得新突破，更说明我市社会救助保障迈上新台阶。分散特困供养居家照料服务是凝聚民心、播撒温暖的民生工程，今年我们要以全省社会救助制度创新试点市为契机，创新开展“春风万家”公益活动等系列工作，打造以社区为服务载体，以社会组织、社区企业、社会工作者、社会志愿者为补充，以社会救助资源为依托的“六社联动·威你救”救助服务品牌，构建“9+N+1”多层次梯度式救助格局。

张云波表示非常荣幸威高集团能够承接荣成市分散特困老人居家养老服务项目，集团非常重视该项目，在两个月时间内，已经安排集团一流的软件研发人员为本项目量身打造了一套专用智慧养老云平台，实现指挥调度、服务过程跟踪、服务业务监管全流程信息化、



智慧化；并组建了具有多年养老服务经验的运营团队，计划于年底实现荣成22个镇街的特困供养居家服务全面覆盖。下一步将通过线上线下充分融合，共同发力，逐步打造具有威海特色的“互联网+智慧养老”新模式。

活动中，与会领导为9个分散特困供养居家照料服务站进行了授旗仪式，威高集团小螺号居家照料服务站站长代表工作人员进行了宣誓。仪式结束后，东山站进行了揭牌，进村入户的特困供养居家服务正式铺开。

在荣成市民政局社会救助中心，威高集团从建设目标内容、线下服务方案、线上服务体系和项目管理进展四个方面汇报了开展此项服务的组织架构和“线上线下”融合的工作思路。刘金军市长对威高集团在短时间内高密度的一线走访摸

排和线上系统高速建设给予肯定，同时勉励民政工作人员和威高集团一道，把调研做实、把基础扎实，真正把党和政府的关怀变成特困群体手中实实在在的服务，做好小螺号居家服务品牌，讲好决胜脱贫攻坚的基层故事。苗局长表示，荣成市思路清晰、先行先创，充分利用大数据监管，要形成可复制、可推广的典型经验，助推威海市社会救助工作再创新佳绩。

近年来，威海市民政局针对特困供养人员需求，坚持政府主导、市场运作、社会参与，加快构建科学、规范、有温度的特困供养新模式。在脱贫攻坚决胜年，荣成市政府投入1360余万元为分散特困供养提供居家照料服务，成为威海市分散特困供养居家照料服务的先行区，这是落实威海市“春风万家行动”的具体部署，是切实编密

织牢兜底保障网的坚定实践。

下一步，荣成市将致力于打造“线上线下相融合的智慧救助”“生活照护、康复护理、慢病管理、心理关怀”四位一体的集成救助”“家庭医养+区域性中心联动救助”的服务体系，构建“1+9+N”的服务框架，即：市级一处养老服务指导中心，镇街9处居家服务站，招聘N支居家服务团队，辐射22个镇街，切实保障3210多名分散特困供养对象的日常照料。在“三统筹、三区域”特困群体适度幸福型供养的荣成模式上，做好“小螺号”分散特困供养居家照料服务品牌，做特困分散供养群体的“海螺姑娘”，构建“你吹号我报到”十五分钟智慧救助圈，吹响决胜脱贫攻坚的集结号，再谱荣成社会救助工作新篇章。

(梁元元)

荣成首起检察院支持起诉案件审结

日前，荣成市劳动人事争议仲裁委员会（简称“仲裁委”）审结首起人民检察院支持起诉的工资案件。这起按照正常流程需30日审结的案件用20日就得以调解审结。

2019年，马某在荣成市某工程安装公司工作，工程完成后被拖欠工资1.7万元。多次催要剩余工资未果，遂向市人民检察院申请支持起诉，检察院出具了《支持起诉书》。2020年7月29日，仲裁委收到马某的仲裁申请，这也是其受理的首起由检察院支持起诉的案件。

案件受理后，仲裁委向安装公司发送调解建议书、失信和用人单位信用管理提示书

等，经过多次释明法律、调解后，最终安装公司同意一次性付清拖欠工资。既维护了劳动者的合法权利，也达到了“快立、快审、快调、快结”的良好效果。

(志良 圆圆)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ：2831374188

■本版编辑：高洪超 ■美编/组版：邵舒琨